В 2025-2026 учебном году в МБОУ «СОШ № 2   г. Строитель Яковлевского муниципального округа » планируется принять 125 первоклассников.
В первый класс принимаются дети, достигшие к 1 сентября текущего года возраста 6 лет и 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста 8 лет.
По заявлению родителей (законных представителей) детей учредитель общеобразовательной организации вправе разрешить приём детей в учреждение на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте.
Прием документов осуществляется на основании Порядка приема на обучение по образовательным программа начального общего, основного общего и среднего общего образования.
Приём документов о зачислении детей в первый класс осуществляется в два этапа:
- прием заявлений от родителей детей, проживающих на закрепленной территории, а также льготников, обладающих преимущественным/первоочередным правом на зачисление в школу начинается с 01 апреля и завершается 30 июня текущего года;
- прием заявлений в первый класс детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, начинается 06 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
Проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства дети имеют право преимущественного приема на обучение.
Льготами по зачислению ребенка в 1 класс обладают дети с первоочередным, преимущественным или внеочередным правом зачисления.
Первоочередным правом зачисления обладают дети:
-сотрудников полиции (в том числе погибших и уволенных по состоянию здоровья);
- находящиеся на иждивении сотрудника полиции;
-сотрудников ОВД;
-сотрудников ФСИН, МЧС, ГНК, ФТС (в том числе погибших);
-военнослужащих по месту проживания семей.
 Преимущественное право имеют дети, чьи братья/сестры уже посещают эту школу. Льготой могут воспользоваться как полнородные, так и неполнородные братья и сестры.
Внеочередным правом обладают дети прокуроров, судей и следователей, которое распространяется только на школы с интернатами. Дети с льготами имеют первоочередное право зачисления в школу только по месту жительства.
Во внеочередном порядке предоставляются места в государственных и муниципальных общеобразовательных учреждениях детям военнослужащих, детям граждан, пребывавших     в добровольческих формированиях, и детям сотрудников войск национальной гвардии, погибших (умерших) при выполнении задач в специальной военной операции либо позднее указанного периода, но вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, в том числе  усыновленным (удочеренным)  или находящимся  под опекой или попечительством в семье, включая приемную семью, либо в случаях, предусмотренных законами субъектов РФ, патронатную семью.
При отсутствии свободных мест по прописке в школе родителям необходимо обратиться в орган, осуществляющий управление в сфере образования муниципального района и городского округа, для устройства ребенка в другую образовательную организацию._
Дети с льготами имеют первоочередное право зачисления в школу только по месту жительства.
Заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение подаются одним из следующих способов:
- лично в ОУ;
 - по почте с заказным письмом с уведомлением о вручении;
- через региональную информационную систему, интегрированную с ЕПГУ;
-с использованием функционала (сервисов) региональных порталов государственных и муниципальных услуг, являющихся государственными информационными системами субъектов РФ, созданными органами государственной власти субъектов РФ.
ПРИЕМ ДЕТЕЙ В ШКОЛУ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ПО ЛИЧНОМУ ЗАЯВЛЕНИЮ РОДИТЕЛЕЙ (ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ) с 01.04.2025 года НА БАЗЕ  МБОУ «СОШ №2 г.Строитель Яковлевского муниципального округа» (ул. Ленина, 24) по графику:
	День недели
	Время приема
	Место

	среда
	13.00-16.00
	приемная

	пятница
	09.00-13.00
	приемная


          Обращаем внимание, что с 1 апреля 2025 года заявление вместе со скан копиями документов, отправленные по электронной почте школы, не принимаются.
 Подать заявление для зачисления в 1-й класс можно через портал "Госуслуги".
Порядок действий:
1. Зайти на портал
2. Набрать в поисковой строке "Запись в 1 класс"
3. Перейти на страницу услуги "Зачисление в 1 класс следующего учебного года"
4. Нажать кнопку "Подать заявление"
5. Авторизоваться в системе с помощью логина и пароля
6. Заполнить электронную форму заявления, и нажать кнопку "Отправить"
7. Убедиться, что заявление принято системой (изменения статусов по услуге отображаются в личном кабинете на портале и приходят на электронную почту, указанную в заявлении)
8. Дождаться решения о зачислении или об отказе. Принести в школу оригиналы документов
Родители (законные представители) предъявляют для зачисления следующие документы:
1. Копию документа (оригинал), удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка.
2. Копию свидетельства о рождении ребенка (оригинал).
3. Копию документа (оригинал), подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости).
4. Копию свидетельства о регистрации ребенка (оригинал) на закрепленной территории (или справку о регистрации ребенка по месту жительства).
5. Копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства и не зарегистрированного на закрепленной территории, дополнительно предъявляют:
1. Оригинал документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».
2. Заверенную в установленном порядке копию документа, подтверждающего родство заявителя.
3. Документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства  все  документы  представляют  на русском  языке  или  вместе  с  переводом  на  русский  язык,  осуществленным организацией или лицом, имеющим лицензию на соответствующую деятельность. 
Родитель (родители) (законный (законные) представитель (представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающий, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства, заявление о приеме на обучение и документы для приема на обучение подает (подают) одним из следующих способов:
-в электронной форме посредством ЕПГУ;
-с использованием региональных порталов государственных и муниципальных услуг и (или) функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем;
-через операторов почтовой связи общего пользования заказным письмом с уведомлением о вручении.
После предоставления документов, в течение 5 рабочих дней проводится проверка их комплектности.
В случае представления неполного комплекта документов, заявление возвращается без его рассмотрения.
В случае представления полного комплекта документов, в течение 25 рабочих дней осуществляется проверка достоверности предоставляемых документов. При проведении указанной проверки организация обращается к государственным информационным системами (или) в государственные муниципальные органы, включая органы внутренних дел.
 В случае предоставления полного комплекта документов и со дня подтверждения их достоверности ребенок, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства, направляется для прохождения тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования с одновременным уведомлением тестирующей организации в электронной форме.
Информация о направлении на тестирование ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающий, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства, направляется по адресу (почтовый или электронный), указанному в заявлении о приеме на обучение и в личный кабинет ЕПГУ при наличии).
Тестирующая организация в течение 3 дней после прохождения ребенком, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающий, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства, уведомляет о результатах его тестирования в электронной форме и (или) функционала (сервисов) региональных государственных информационных систем.
 Информация о результатах тестирования и рассмотрения заявления о приеме на обучение ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающего, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства по адресу (почтовый или электронный), указанному в заявлении о приеме на обучение, и в личный кабинет ЕПГУ (при наличии).
Для приема родитель (родители) (законный (законные) представитель (представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающий, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно в заявлении о приеме на обучение дает (дают) согласие для прохождения тестирования.
Родитель (родители) (законный (законные) представитель (представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающий, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства, предъявляет (предъявляют):
-копии документов, подтверждающих родство заявителя (заявителей) (или законность представления прав ребенка);
-копии документов, подтверждающих законность нахождения ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающий, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства на территории Российской Федерации (действительные вид на жительство, либо разрешение на временное проживание, либо разрешение на временное проживание в целях получения образования, либо визу и (или) миграционную карту, либо иные, предусмотренные федеральным законом или международным договором РФ документы, подтверждающие право иностранного гражданина или лица без гражданства на пребывание (проживание) в Российской Федерации;
-копии документов, подтверждающих прохождение государственной дактилоскопической регистрации ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающий, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства;
- копии документов, подтверждающих изучение русского языка ребенком, являющимся иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающий, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства (для иностранных граждан: паспорт иностранного гражданина либо другой документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина;
для лиц без гражданства: документ, выданный иностранным государством и признаваемый в соответствии с международным договором РФ в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства, разрешение на временное проживание, временное удостоверение личности лица без гражданства в Российской Федерации, вид на жительство и иные документы, предусмотренные федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документов, удостоверяющих личность лица без гражданства;
-копии документов, подтверждающих присвоение родителю (родителям) (законному (законным) представителю (представителям) идентификационного номера налогоплательщика; страхового номера индивидуального лицевого счета (далее-СНИЛС) (при наличии), а также СНИЛС ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающий, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства (при наличии);
- медицинское заключение об отсутствии у ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающий, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства, инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих, предусмотренных перечнем, утвержденным уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти в соответствии с частью 2 статьи 43 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. №323-ФЗ « Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации;
- копии документов, подтверждающих осуществление родителем
(законным представителем) трудовой деятельности (при наличии).
Иностранные граждане предъявляют следующие документы:
-копия свидетельства о рождении ребенка;
-копия паспорта;
-справку о регистрации по месту жительства.
При подаче заявления родителями (законными представителями) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающим, являющимся иностранным гражданином или лицом без гражданства, о приеме на обучение в электронной форме посредством ЕПГУ не допускается требовать копий или оригиналов документов, за исключением копий или оригиналов документов, подтверждение которых в электронном виде невозможно.
          Директор учреждения издает приказ о приеме на обучение:
          - ребенка или поступающего в течение 5 рабочих дней после дня приема заявления о приеме на обучение и представленных документов;
          - ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, или поступающий, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства, в течение 5 рабочих дней после официального поступления информации об успешном прохождении тестирования.
Информация о наличии свободных мест в первых классах для приема детей, не проживающих на закрепленной территории.
Прием заявлений начинается 04 июля 2025 года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 05.09.2025года.

